



您的需要, 我们第一时间满足 点榜: 点您所需

兴趣特长

问: 我的孩子今年6岁, 想找一个学习舞蹈的兴趣班, 请快报推荐。

答: 江苏少儿电视艺术团、南京市青少年宫、南京市群众艺术馆等教育机构均有针对孩子开设的舞蹈班, 包括拉丁舞班、民族舞蹈班、街舞班、少儿芭蕾舞、健身操等多种艺术形式, 家长可根据孩子的兴趣选择。

问: 我女儿今年5岁, 想学习英语, 能达到会简单的话就可以, 该到哪里学?

答: 这位家长可以带孩子去“瑞思学科英语”看看。瑞思学科英语的最大特点就是“浸入式学科英语”的方式教学, 让孩子在纯正的英文环境中学习语文、数学、科学等学科知识, 建立“学科英语”思维, 帮助其在面对各类知识及问题时, 自然而然地用英文来思考和解决。

语言

李女士问: 我今年35岁, 在家做全职母亲。我想知道哪里有成人的英语口语强化班, 主要是针对生活方面的英语口语?

答: 地处新街口正洪街18号东宇大厦17楼的新世界教育就有成人英语口语课程, 分为初级班和中级班和高级班3个。费用为780-880元/人, 一般来说, 学员在参加培

训前, 都要接受个人基础测试, 然后分班。每种等级的培训班有16次课, 每次2.5小时, 每周2次(星期二、星期四的18:30-21:00)。老师均来自于新世界教育的专职教师, 中教授课。初级课程结束后, 学员基本会运用口语进行会话, 中级学员则能在日常生活中流利对话。

技能

马先生问: 目前南京市场上的IT培训机构那么多, 我该如何选择? 有没有什么技巧和标准?

答: 选择IT培训机构应该关注多个方面, 包括培训公司的品牌、学生的历史就业情况、师资力量、教学设备及环境, 还包括培训机构离居住地的路程等等。

师资力量是消费者首先要关注的。比如, 有些培训机构把自己刚培训出来的学生用来做老师, 这样的教学质量当然得不到保证。此外, 教学硬件设备也非常关键, 同样是教动漫的, 有些培

机构用的是手绘屏, 有的则是用手绘板, 两者对学员的学习帮助肯定是不一样的。

品牌也是消费者要关注的。目前南京培养软件人才的机构有北大青鸟、万和、新知、NIIT、永创等, 培养网络人才的机构则有北大青鸟、永创等。培养动漫游戏人才的机构则有万和、汇众益智、趣捷等。

在选择时, 消费者也可多向身边曾经接受过培训的朋友亲戚咨询, 听听他们的意见和建议。

本期主持 快报记者 袁永红 戴明夷

小宝贝呀, 爬起来 爬行对1岁前的宝宝至关重要



春暖花开时节, 家中的小宝宝们渐渐脱去厚重的冬装, 一身轻松。育儿专家提醒广大家长, 这个时候, 除了让宝宝到户外走动, 还有一项非常重要的事不可忽视, 那就是多让宝宝练习爬行。

育婴师王珏告诉记者, 6-10个月是宝宝爬行的关键时期, 多让宝宝爬行, 对宝宝发育大有裨益, 能增强肢体耐力、加强活动的顺序能力和维持平衡能力等。如果宝宝爬行时, 家长用玩具在前方逗引他, 能帮助宝宝感知距离、方向, 同时通过视觉、听觉等感官的信号引起大脑发出让肢体去够取它的命令, 这个过程能训练宝宝的注意力、观察力等多方面的能力。王老师还向6-10个月宝宝的家长推荐了几种帮助宝宝练习爬行的方法和游戏, 不妨试一试:

推荐游戏一: 匍行练习 宝宝6个月, 就能以腹部为支点在床上打转。把一个会发声的玩具放

在宝宝前方, 他(她)想拿玩具, 就会使劲, 但一使劲身体却向后挪动, 这是因为脚趾没有顶着床铺。这时家长要帮忙推着宝宝的脚, 让他(她)的脚趾顶着床铺使劲, 这样才能让宝宝向前爬行。每天尽量让宝宝多练习几次。

推荐游戏二: 爬行训练

当宝宝能以腹部为支点向前爬行时, 家长用双手或毛巾把宝宝的腹部抬起来, 使宝宝的手和膝盖着地向前爬行。开始家长要用手指提起宝宝的腹部, 等他(她)练习到一定程度时, 就会他(她)自己提起腹部。家长可以用绳子拉着宝宝喜爱的玩具, 放在宝宝伸手可及之处, 待宝宝快要拿到时略微拉远一点, 让宝宝往前爬行一步。训练的初期, 让宝宝爬上两三步就能拿到玩具, 然后休息一会。掌握拉玩具的速度很重要, 既要让宝宝能够抓到, 又要让速度逐步加快。每天练习, 玩具可

以经常更换, 后期可以取一些移动的玩具, 如滚球、木乌龟、小车等, 有声音的、发光的、会动的玩具更有吸引力。

推荐游戏三: 钻“隧道”

找一个长的大纸箱, 做成“隧道”, 最好在“隧道”中铺点垫子, 把一个玩具放在“隧道”的另一头, 让宝宝爬过去拿到它。对宝宝来说, 爬“隧道”是一个非常神秘和令人激动的游戏, 人忽然不见了, 又忽然出现了, 就像变魔术一样。

推荐游戏四: 翻越障碍

在地板上设置简单的障碍物, 如大枕头、沙发垫、绒布玩具、椅子(从下面钻过去)等, 鼓励宝宝沿着设置好的障碍一个一个地翻越; 爬过枕头, 绕过玩具, 从椅子下钻过去……当宝宝通过这些障碍时会很开心, 觉得自己很有本领。

快报记者 袁永红

友情提醒: 如果您对本版有任何建议, 或者您有任何育儿方面的问题, 请联系我们。邮箱: kbrj@kuaibao.net, 电话: 84783604

剑桥、哈佛大学南京见面会启动 剑桥大学2009年度全国遴选展开

笔者日前从剑桥大学中国遴选中心驻南京代表处的张主任处获悉, 今年4月1日起2009年度剑桥大学中国学生的遴选工作正式启动, 同时剑桥大学、哈佛

大学南京见面会分别于4月9日9:30-11:30和4月13日9:30-11:30在美国安生基金会南京代表处举行。届时英国剑桥大学招生部负责人大卫·卡德威尔

教授和哈佛大学监事会监事阿兰·本森博士将亲临现场接受咨询。欢迎家长和学生踊跃参加, 详情请登录www.ameson.org或致电025-83755166咨询。

你问我答

宝宝不到一岁 要不要教他认字?

问: 我宝宝10个月了, 她妈妈有时候会拿些图书给她看, 说是为宝宝以后学看书、学写字做准备, 宝宝这么小, 这样做有用吗? 在宝宝学习方面, 我们究竟要不要做些准备?

金宝贝早教答: 首先, 家长要认识到, 宝宝在出生后的第一年, 会在生理、心理和社会意识等各方面经历意义深远的觉醒。所以, 这一年里, 家长要帮助宝宝开发很多必要的技能, 如手眼协调、因果关系、听力技能等。

第二, 就宝宝学习看书、写字来说, 因为中国的汉字是象形文字, 一个简单的字包含了很多意思, 这个学习过程是很复杂的, 牵涉到运用听觉去记忆字的读音, 用视觉去记忆字的结构, 先去吸收, 然后通过语言来表达, 所以有必要让宝宝在学习之前, 积累必要的体验去认知和辨别。

第三, 在练习写汉字的时候, 孩子还要学会控制手部肌肉, 需要用到精细动作技能。所以从宝宝出生到满1岁这段时期, 父母要尽可能地帮助宝宝用多感官的方式去吸收和体验, 促进宝宝在感官、运动等各方面的发育。

问: 我儿子对学写字好像不怎么感兴趣, 邻居家的小妹妹虽然比他小两个月, 却很愿意拿笔涂涂画画。是不是男孩子写字的能力比女孩差一些啊?

金宝贝早教答: 没有这样的说法。孩子对写字不感兴趣, 可能是因为汉字的学习通常是白底黑字, 方方正正, 不像图片等看上去那样色彩鲜明, 在视觉上没有足够的吸引力。你可以通过一些游戏的方式, 增强他对汉字的兴趣, 从而愿意学习写字, 具体可以拨打84763477咨询。

游戏动漫精英从这里诞生

江苏省内第一个 全手绘屏 游戏动漫培训教室 现身江苏万和

完善的课程体系, 助您成功走上高薪就业之路!

八大优势 保障就业

第一阶段: 从游戏的美工、程序、管理、策划、架构五个方面为初学者打好坚实的基础。 第二阶段: 美工方向: 系统学习3ds MAX等游戏动漫设计软件, 掌握游戏造型、色彩、原画创作、角色设计、场景设计、道具设计、特效制作、动作制作、商业美工等技能, 整个过程中贯穿实践演练, 学员达到能独立完成作品的水平。 程序方向: 系统学习C++、Java、Windows、HLSL、DirectX等网络游戏技术, 同时学习手机游戏的设计与开发, 学习过程中, 贯穿项目实践开发, 学员达到能独立开发游戏项目的水平。 第三阶段: 由就业指导老师对学生进行商务礼仪、简历制作技巧、应聘技巧、职场生存技巧等职业素质进行培养。 第四阶段: 就业指导老师通过直接联系游戏企业, 举办作品展示会、召开专场招聘会等形式, 把学员成功送上工作岗位。 科学的课程体系: 历经四年, 七次改版, 完全针对大型游戏公司项目开发的实际技术要求, 推出实时更新课程体系。

培训历史久 15年IT培训历史, 江苏省游戏人才培训基地! 课程体系新 课程体系历经七次改版, 完全与企业需求吻合! 师资力量强 拥有来自著名游戏企业的游戏设计与开发专家授课! 教学管理严 学生、班长、老师、班主任, 家长五级监督! 学历源于硬 国家认可名校大学学历, 培养“技能+学历”型人才! 教学设施新 配备先进手绘屏, 学员更快适应企业需求! 学校环境优 地处南京市中心2区写字楼, 安静安全! 就业保障好 入学即签订就业推荐协议, 合格学员100%保障就业!

手绘屏亲身体验讲座 主题: 《魔兽世界》角色之动画制作 主讲: 陈正 曾任大娃娃网络美术总监、暴风游戏研发总监, 在游戏原画处理及大型场景设计方面造诣深厚, 作品有《魔幻森林》等作品。 时间: 4月6日(周日)下午两点 \*限前20名, 电话预约可保留座位10分钟。

游戏动漫设计、游戏程序开发两种学习方向任你选, 合格学员100%保障就业! 万和游戏动漫教育 地址: 南京市中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 网址: www.wanho.net 电话: 025-83242999

学Java技术 做软件精英

九年Sun授权Java培训中心深厚积淀, 联合Sun公司独家推出就业实训课程

Java精英集训营 [课程体系] Java语言规范及高级开发 -> Java Web开发 -> Java数据库开发 -> Java中间件开发 [文档书写] -> 软件测试 -> UML&OOAD -> J2EE架构与设计 -> Spring+Struts+Hibernate 集成开发 [就业方向] 毕业学员可担任软件工程师、网站开发人员及数据库开发人员等高薪职业。 [就业服务] 前100名毕业学员100%就业软件企业: 合格学员推荐至华为、东软、中兴、润和、摩卡等企业高薪就业! 搭建就业双向选择平台, 学员就业选择更多, 更灵活。每个学员都可以得到自己满意的薪资待遇。

就业前景: 根据IDC的统计数字, 在所有软件开发类人才的需求中, 对Java工程师的需求达到全部需求量的60%-70%。同时, Java工程师的薪水相对较高。通常来说, 具有3-5年开发经验的工程师, 拥有年薪10万元是很正常的一个薪酬水平, 80%学员毕业后年薪都超过了5万元。 师资力量: 授课讲师全部是来自著名软件企业的专家, 每人至少做过三款大型开发项目, 比如: “长途客运联网售票系统”、“城市管理执法系统”、“网络身份信息检测系统”等, 同时他们也有丰富的教学经验, 持有Sun认证的Java讲师证书。

报名有惊喜 现在报名就送 Sun公司SCJP原厂教材一套及SL-275考试券一张, 价值1800元! 学生凭学生证报名再优惠1000元!

万和IT教育 Microsoft高级技术培训中心 Sun授权Java培训中心 Redhat授权培训中心 Adobe中国授权培训中心 Autodesk认证培训中心 地址: 南京市中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 网址: www.wanho.net 电话: 025-83242999